
Neznana Kitajska – južno od oblakov, 16 dni
Hoteli 2+*-4*, zajtrk/večerja, hitri vlak, razno

26.09.2026 – 11.10.2026 3 - Oskarjevo doživeto potovanje

–       raziščimo najbolj slikovito provinco Kitajske, Junan
–       občudujmo izjemna naravna čudesa
–       doživimo vsakdan pisanih etničnih manjšin

Skriti dragulj na JZ Kitajske je zagotovo provinca Junan, katere ime pomeni »južno od oblakov«.
Tu najdemo nekaj izjemnih naravnih znamenitosti, dobro ohranjena starodavna mesta, bogato kulturo
etničnih manjšin ter okusno lokalno hrano. Zaradi svoje čudovite pokrajine ter mile klime je odlična
destinacija za ljubitelje narave ter spoznavanje tradicionalnega življenja.

Potovanje nas popelje po najbolj čudovitih krajih province Junan. Začnemo v Kunmingu, ki je znano
tudi kot mesto »večne pomladi«, saj tu skozi vse leto rože barvajo to zanimivo mesto. Zaradi svoje lege je
odlično izhodišče za ogled impresivne rdeče dežele Dongchuan. S hitrim vlakom nadaljujemo v zanimivo
mesto Dali, ki je dom manjšine Bai. Kmalu smo že v Lijiangu, mestu obdanemu z gorami, svežim zrakom ter
znamenito sotesko Tigrovega skoka. V narodnem parku snežne gore Jade Dragon nas navdušijo slikoviti
razgledi ter predstava manjšine Naxi. V starodavnem mestu Jianshui si ogledamo Konfucijev tempelj, ki je
najbolj ohranjen na Kitajskem. Sprehodimo se tudi med najlepšimi riževimi terasami na Kitajskem ter se
čudimo kamnitemu kraškemu gozdu v Shilinu. Za odličen zaključek pa se prileže prost dan za sprostitev ob
morju na otoku Hainan.

Čarobna južna Kitajska nas s svojo raznolikostjo navduši. Potovanje je primerno tako za povratnike, ki
si želite spoznati še drugačen del Kitajske, kot za tiste, ki v to deželo potujete prvič.

PROGRAM

1 LJUBLJANA – KUNMING.

Polet iz ljubljanskega ali okoliškega letališča (v tem primeru prevoz iz Ljubljane) preko vmesnega letališča v Kunming.
(letalo)



2 KUNMING.

Pristanek v Kunmingu. Po ureditvi vseh formalnosti se odpeljemo do mesta in se namestimo v hotelu.
Kunming je glavno ter največje mesto province Junan. Zaradi ugodnega podnebja je znano tudi kot “mesto
večne pomladi” in je skozi vse leto obkroženo s cvetjem. V skladu s časom se odpravimo do starega
mestnega jedra. Večerja in nočitev. (letalo, H, V)

3 KUNMING – rdeča dežela DONGCHUAN.

Zajtrk. Sprehodimo se do parka z jezerom, ki ga pravzaprav sestavljajo štiri manjša jezerca oz. otočki,
povezani pa so z okrašenimi mostovi. Tu spoznamo kako preživljajo čas domačini, uživamo v opazovanju
raznovrstnih dreves, cvetlic ter živali. V bližini se nahaja tudi tempelj Yuantong, ki je eden največjih in
najstarejših budističnih templjev v Kunmingu. Po ogledu vožnja do rdeče dežele Dongchuan, ki slovi po
čudoviti barvni pokrajini. Hvalijo jo, kot »izgubljeno božjo paleto«, saj je tu zemlja v barvah mavrice. V
kolikor bo vreme naklonjeno, se odpravimo v Luoxiagou, ki ima najlepšo pokrajino ob sončnem zahodu.
Vsekakor je to čudovit fotogeničen kraj za ljubitelje narave. Večerja v lokalni restavraciji. Nočitev. (H, ZV)

4 DONGCHUAN – KUNMING – hitri vlak v DALI.

Zajtrk. Če bo vreme dopuščalo, se odpravimo še na sončni vzhod in ponovno občudujemo pokrajino v vsej
svoji lepoti. Sprehajamo se po terasastih poljih in uživamo v razgledih. Vožnja do železniške postaje v
Kunmingu, kjer se vkrcamo na hitri vlak. Večerni prihod v mesto Dali. Večerja v lokalni restavraciji.
Namestitev in nočitev. (H, ZV)

5 DALI – slikovito mesto manjšine Bai.

Zajtrk. Mesto Dali je eno najbolj zanimivih mest na Kitajskem. Prvič je bilo zgrajeno v času dinastije Ming in
je dom manjšine Bai že več kot 2000 let. Ponaša se z mnogimi zgodovinskimi in kulturnimi znamenitostmi
ter naravnimi lepotami. Najprej obiščemo jutranjo tržnico v bližnji vasi Xizhou, ki je ena največjih v Daliju.
Nekaj posebnega je tudi arhitektura Xizhou-ja, ki odraža umetniško ustvarjalnost ljudstva Bai. Sprehodimo
se po vasi ter tržnici, kupimo kakšno tropsko sadje, začimbe ter si privoščimo sveže stisnjen sok iz
granatnih jabolk. Nato obiščemo delavnico barvanja tekstila, ki se že stoletja prenaša iz roda v rod.
Barvanje je izjemno zahteven postopek, ki je razdeljen na kar 16 korakov. Sledi ogled znamenitih treh
pagod, ki so simbol mesta Dali in so ene najstarejših ohranjenih stavb v provinci. Dan zaključimo v starem
mestnem jedru, kjer raziščemo ulice obkrožene starodavnimi zgradbami, templji, trgovinicami ter
restavracijami. Večerja v lokalni restavraciji. Nočitev. (H, ZV)

6 DALI – SHIBAOSHAN – LIJIANG (Unesco).

Zajtrk. Vožnja do Shibaoshana (»Gora kamnitih zakladov«), osupljivega kompleksa templjev, ki ležijo visoko
na gori s slapovi, številnimi svetišči in neskončnimi gozdnimi potmi. Sprehodimo se do templjev ter si
ogledamo skalne rezbarije, ki so stare več kot 1300 let. To je eden najbolje ohranjenih zakladov
starodavnega budizma na Kitajskem. Vožnja do Lijianga, ki velja za pravljično mesto, obkroženo s svežim
zrakom, bistrimi potoki ter dih jemajočimi zasneženimi gorami. Je tudi doma ljudstva Naxi. Sprehodimo se
skozi dobro ohranjeno staro mestno jedro, ki je od leta 1997 na UNESCO seznamu svetovne kulturne
dediščine. Večerja v lokalni restavraciji. Nočitev. (H, ZV)



7 LIJIANG – narodni park snežne gore JADE DRAGON ter manjšina Naxi.

Zajtrk. Vožnja do narodnega parka Yulong oziroma parka, kjer domuje sveta snežna gora Jade Dragon, ki
velja za najjužnejšo goro na severni polobli. Gora je obdana z izjemno naravno pokrajino. Tu so travniki,
ledeniki, kanjoni, slapovi, prav tako je dom številnim redkim živalim in rastlinam. Z žičnico se popeljemo do
travnika obdanega s smrekovim gozdom na višini 3.240m, ki ponuja čudovit razgled na gorovje. Tu se
sprehodimo in se nadihamo svežega zraka. Ob vznožju gore si nato ogledamo spektakularno predstavo na
prostem, ki prikazuje bogato kulturno dediščino etnične manjšine Naxi. Pod visoko snežno goro se nahaja
dolina Modre lune, skozi katero teče reka ki ustvarja štiri izjemno modra jezera, ločena s kaskadnimi
slapovi. Občudujemo to neverjetno pokrajino, ki nas navduši! Obiščemo še vasico, ki je za ljudstvo Naxi
sveta dežela, saj zagotavlja vir vode mestu Lijiang ter okolici. Obiščemo še vas Baisha, kjer spoznamo še
vedno pristno življenje ljudstva Naxi. Uživamo v počasnem tempu njihovega življenja ter vračamo nasmehe
njihovim vedno nasmejanim obrazom. Povratek v Lijiang ter večerja v lokalni restavraciji. Nočitev. (H, ZV)

8 LIJIANG – izlet do SOTESKE TIGROVEGA SKOKA.

Zajtrk. Obiščemo park Black Dragon Pool, ki ga obdaja čudovita naravna pokrajina. V parku si ogledamo
palačo, pred katero sta dva bazena, ki sta med seboj povezana, a ločena s kamnitim mostom na sredini.
Med sprehodom po parku vidimo tudi številne starodavne arhitekture, zgrajene v dinastiji Ming in Qing.
Ogledamo si še bližnji samostan Zhiyun, ki ima rezbarije in strukturne zasnove po navdihu ljudstva Naxi,
Han in Bai. Na dvorišču tega templja je pet različnih vrst velikih dreves, ki so stare več kot 200 let.
Nadaljujemo do kamnitega bobna, ki je bil zgrajen v dinastiji Ming in je spomenik na zmago Lijiangoevga
vladarja nad tibetansko vojsko. Kmalu prispemo na kraj, kjer naj bi tiger skočil čez sotesko. Ime je dobil
prav po tem mističnem dogodku. Soteska, ki jo je ustvarila mogočna Dolga reka, velja za eno najlepših in
najglobljih na svetu. Odpravimo se na zgornji del soteske, kjer je dobra pešpot za opazovanje te neverjetne
pokrajine. Povratek v Lijiang. Večerja v lokalni restavraciji. Nočitev. (H, ZV)

9 LIJIANG – hitri vlak v KUNMING – starodavno mesto JIANSHUI.

Zgodnji zajtrk. Jutranji hitri vlak v Kunming. Vožnja do mesta Jianshui, ki je bilo prvič zgrajeno v dinastiji
Tang. Je eno izmed najbolj znanih zgodovinskih in kulturnih mest Kitajske, ki ima več kot 50 dobro
ohranjenih starodavnih stavb. Sprehodimo se po starem mestnem jedru, kjer domačini še vedno živijo zelo
tradicionalno življenje. Ogledamo si tudi 700 let star, najbolje ohranjen Konfucijev tempelj na Kitajskem.
Mesto ima res poseben čar! Večerja v lokalni restavraciji. Namestitev in nočitev. (H, ZV)

10 JIANSHUI - YUANYANG.

Zajtrk. Obiščemo družinski vrt Zhang, ki meri več kot 3000 kvadratnih metrov. Vrt združuje različne
arhitekturne sloge zgradb etnične skupine Yunnan Yi, vrtov Jiangnan in obrambnih gradov. Nato si
ogledamo še kamniti dvojni zmajski most, ki se razteza na stičišču rek Nanpan in Tachong. Dvojni zmajski
most s tremi elegantnimi paviljoni velja za pravo mojstrovino v provinci Junan. Vožnja v Yuanyang, ki slovi
po najlepših riževih terasah na Kitajskem. Na eni izmed teras počakamo sončni zahod, ki je zagotovo eden
najbolj čarobnih trenutkov na našem potovanju. Večerja v lokalni restavraciji. Namestitev in nočitev. (H,
ZV)

11 YUANYANG – riževe terase (Unesco).

Zajtrk. Cel dan namenimo raziskovanju riževih teras, ki so nedvomno ene najlepših na svetu. Raj za fotografe! Terase se nahajajo na skoraj
17.000 hektarjih ter so uvrščene na Unescov seznam svetovne dediščine. Spektakularne terase se spuščajo po pobočjih visokih gora Ailao
do bregov reke Hong. V zadnjih 1300 letih je ljudstvo Hani razvilo zapleten sistem kanalov za prenos vode z gozdnatih vrhov gora na do
sedaj ve kot 3000 teras. Živijo v 82 vaseh, ki se nahajajo med gorskimi gozdovi in terasami. Med sprehodi spoznamo domačine ter dobimo
vpogled v njihovo vsakdanje življenje. Večerja in nočitev. (H, ZV)



12 YUANYANG – SHILIN – kamniti gozd (Unesco) - KUNMING.

Zajtrk. Daljša vožnja do mesta Shilin, v bližini katerega se nahaja slikoviti »kraški kamniti gozd« z
edinstveno naravno pokrajino. Skozi čas so vremenske razmere oblikovale vrsto različnih apnenčastih
formacij v obliki dreves ali celo živali. V višino merijo vse do 40 metrov. Celotno območje parka je zelo
veliko, saj se razprostira na okoli 1100 kvadratnih kilometrov. Raziščemo poti obdane s kamnitimi gozdovi,
kraškimi jamami, slapovi, podzemnimi rekami in se čudimo moči narave. Vožnja v Kunming. Večerja v
lokalni restavraciji. Namestitev in nočitev. (H, ZV)

13 KUNMING – otok HAINAN (SANYA).

Zajtrk. Vožnja na letališče ter polet na otok Hainan, v mesto Sanya. Otok, znan tudi kot kitajski Havaji, se
nahaja na jugu, v Južnokitajskem morju in je dom številnih lepih plaž, tropskih gozdov, palminih nasadov
ter riževih teras. Po pristanku vožnja v hotel ter namestitev. Prosto popoldne. Večerja in nočitev. (H*, ZV)

14 SANYA – prost dan za sprostitev ob morju.

Zajtrk. Za odličen zaključek našega aktivnega potovanja, se več kot prileže prost dan za predajanje
sončnim žarkom ter skokom v toplo morje! Si lahko sploh želimo še kaj več? Večerja in nočitev. (H*, ZV)

15 SANYA – VMESNO LETALIŠČE.

Zajtrk. Prosto do odhoda na letališče. Polet do vmesnega letališča. (Z, letalo)

16 VMESNO LETALIŠČE - LJUBLJANA.

Nadaljevanje poleta proti Ljubljani ali okoliškemu letališču (v tem primeru še vožnja do Ljubljane). (letalo)



CENOVNI  PODATKI

CENA POTOVANJA REDNA CENA AKTUALNA CENA

2898 EUR 2865 EUR

Obvezna doplačila

STORITEV CENA

Doplačilo za skupino v velikosti 15 - 19 oseb 90,00 EUR

Doplačilo za skupino v velikosti 10 - 14 oseb 150,00 EUR

Doplačila po želji

STORITEV CENA

Doplačilo za enoposteljno sobo 360,00 EUR

Doplačilo na kraju samem (priporočljive napitnine) 70,00 EUR

Odstopnina (5,02%) od vrednosti aranžmaja - paket A 5,02 %

Zdr. zav. Vzajemna Tujina do 22 dni kritje S - posamično 33,29 EUR

Popusti

POPUST VREDNOST

Popust za otroke 2-12 let na dodatnem ležišču 20,00 %

Popust za otroke 2-12 let na osnovnem ležišču 10,00 %

Članski popust od redne cene aranžmaja 3,50 %

Cena (najmanj 20 udeležencev) vključuje: prevoz do odhodnega/iz prihodnega letališča do Ljubljane, če
to ni letališče Ljubljana, letalski prevoz, letališke in varnostne pristojbine, nočitve po spodnjem opisu,
prehrano glede na oznake pri vsakem dnevu potovanja, prevoze in oglede s klimatiziranim avtobusom in
drugimi vozili, hitri vlak Kunming – Dali in Lijiang – Kunming, notranji letalski prevoz Kunming – Sanya,
slovensko vodenje in lokalne vodnike, vse vstopnine po programu, stroške priprave in organizacijo potovanja.

Namestitve in prehrana: 11 nočitev z zajtrkom in večerjo v hotelih 2+*-3*, 2 nočitvi z zajtrkom in večerjo v
hotelu 4* v Sanyi.

VIZE: Slovenci za obisk Kitajske, v trajanju do 30 dni, ne potrebujemo vizuma. Potni list mora biti veljaven
najmanj 6 mesecev od izstopa iz Kitajske.



ZDRAVJE: obveznih cepljenj za to potovanje ni.

Minimalno število potnikov
10

Priprava potovanja
29.12.2025

Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na
voljo na vseh prodajnih mestih Agencije Oskar. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da jih v celoti sprejema.

ORGANIZATOR POTOVANJA: Agencija Oskar.

LEGENDA za vrsto storitev in namestitev:  
Z – zajtrk, K – kosilo, V – večerja   P*– penzion/ lokalne namestitve, dvoposteljne sobe s kopalnico
H – nočitev v hotelu 1/2/3 zvezdice  P –  lokalne namestitve (dvoposteljne sobe s skupno kopalnico,
večposteljne sobe,…) 
H* – nočitev v hotelu 3 /4 zvezdice   PT – nočitev na vlaku ali ladijska kabina      
H** – nočitev v hotelu 5 zvezdic  O – nočitev zunaj (šotor, jurta, ladijska paluba,....)
Kategorija namestitev je odvisna od lokalnih predpisov in ni nujno enakovredna našim. V primerih, ko v državi
potovanja ni predpisane kategorizacije namestitev, je ocena kategorije v programu potovanja narejena na
podlagi ocene lokalnih partnerjev.


